## RESOLUTION TO ACTIVATE

## COUNTY COURT

WHEREAS, Senate File #266 was enacted into law by the Legislature of the State of Minnesota and signed by the

Governor, creating a County Court System, and; WHEREAS, Section 45 of said Bill provides: "The effective date of this act may be advanced to any date not prior to July 1, 1971, for any Court District, upon the concurrence of all the County Boards in such

District and;

WHEREAS, said act creates a County Court District comprised of Pine, Chisago and Isanti, and;

WHEREAS, the act will become effective in any event on

July 1, 1972, and; WHEREAS, the County Board of Pine County adopted a WHEREAS, the County Board of Pine County adopted a 14 M. resolution making the effective date of said act January 1,1972, on June 29, 1971, and the County Board of Chisago County

A SA A LAND

. .

· "5:

28

а÷

÷. r

1

adopted a resolution making the effective date of said act January 1, 1972, on August 11, 1971, and; WHEREAS, it would be beneficial to the county of Isanti and appropriate in view of the action of the other two counties involved to concur in said resolutions and make

the effective date of said act, January 1, 1972; NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED by the County Board of Isanti County, concurring with the previous action of the Boards of Pine and Chisago Counties, that,

- 1. The effective date for the commencement of the County Court in and for Pine, Chisago and Isanti Counties, created by Senate File 266 (Chapter 951, Minnesota Laws 1971) be January 1, 1972.
- 2. All previous resolutions, or parts of resolutions, in conflict with this resolution are hereby rescinded and repealed.

Commissioner Roderick Ericson moved the adoption of said resolution and Commissioner Robert E. Hupfer seconded said Motion, and after discussion thereof, the following Commissioners voted in favor thereof: Rcderick Ericson, Robert E. Hupfer, Edgar Hass, and Ralph Bloomgren; and the following Commissioners voted in opposition thereto: None.

S/ Ralph Bloomgren

Chairman, Board of Commissioners

Signed this 28th day of September, 1971.

STATE OF MINNESOTA,)

COUNTY OF ISANTI

I, Frank Trnka, County Auditor and Clerk of the County Board of Isanti County, Minnesota, hereby certify that I have compared the foregoing copy of resolution of the County Board of said County with the original record thereof in the minutes of the proceedings of said Board at a meeting duly held the Arday of Arganian and that said resolution was duly adopted by said Board at said meeting.

Witness my hand and seal this 27th day of October, 1971.

Frank P. Trnka, County Auditor and clerk of the County Board, Isanti County, Minnesota

97 34 STATE OF MINNESOTA DEPARTMENT OF STATE PCT 2 7 1971 allen N. Erd Secretary of State